

Παιδοσυναντήσεις στη **MINETTA**

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ MINETTA αναγνωρίζοντας τη σημασία που έχει η ενεργή συμβολή της σε θέματα που αφορούν τους ανθρώπους αλλή και το περιβάλλον, συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά με τον τίτλο «Παιδοσυναντήσεις MINETTA». Οι δραστηριότητες αυτές πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις βιβλίων, κίνηση, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, λαϊκή παράδοση, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχούμε τους μικρούς μας φίλους 3-11 ετών στη δραστηριότητα μουσικοκινητικής αγωγής, θεάτρου & ζωγραφικής «Η Πετρόσουπα»

Παιδοσυναντήσεις στη **MINETTA**

Σάββατο
2/4/16

ΠΕΤΡΟΣΟΥΠΑ

ώρα 12
το μεσημέρι

ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΘΕΑΤΡΟ & ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ

Ο μουσικοπαιδαγωγός **Μάριος Κωστάκης**, η εικαστικός **Ελίνα Θεοδωροπούλου** και ο ηθοποιός **Παντελής Φλατσούσης** παρουσιάζουν στα παιδιά την Πετρόσουπα. Ένα παραμύθι του Τζον Τζ. Μουθ, που μιλά για τη δύναμη και την αξία της προσφοράς. Μαγειρεύουμε τις μελωδίες του παραμυθιού παίζοντας με τα όργανα της ορχήστρας Orff. Αυτοσχεδιάζουμε την κίνηση μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, που έχει προσαρμοστεί στο παραμύθι. Φτιάχνουμε κολάζ, κατασκευάζουμε και ζωγραφίζουμε με ανακυκλώσιμα υλικά, το δικό μας φανταστικό σκηνικό του παραμυθιού και όλοι μαζί, ζωντανεύουμε το παραμύθι πάνω από το τσουκάλι της αχνιστής Πετρόσουπας. Ήχοι και εικόνες, κινήσεις, φωνές και εκφράσεις, γραφικές παρτιτούρες και μπογιές, ψαλίδια, κόλλες και χάρακες μπλέκονται και γίνονται ένα θεατρικό παραμύθι που γεννήθηκε μέσα από τη συνεργασία και την επικοινωνία των παιδιών, αλλά και από το πάντρεμα των τεχνών.

Αν ενδιαφέρεστε να μάθετε τη συνταγή, κ ο π ι ά σ τ ε ! Το μόνο που χρειάζεται, είναι να φέρετε μαζί σας τη διάθεση για μουσικό και θεατρικό παιχνίδι, κατασκευές και ζωγραφική και πολύ-πολύ αυτοσχεδιασμό.

Μια δημιουργική γνωριμία με τη μουσική, το θέατρο και τη ζωγραφική. Οργάνωση-επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου

Οι ΠαιδοΣυναντήσεις απευθύνονται σε όλα τα παιδιά, με ελεύθερη συμμετοχή. Η συγκεκριμένη δράση λόγω της πολυπλοκότητάς της απαιτεί διαχωρισμό ηλικιών. Ως εκ τούτου θα υπάρξουν δύο ομάδες, που θα λειτουργήσουν και θα δημιουργήσουν συγχρόνως, έτσι ώστε η μια θα συμπληρώνει την άλλη. 1^η ομάδα για παιδιά από 3 έως 6 ετών, 2^η ομάδα για παιδιά από 6 έως 11 ετών.

Θέσεις περιορισμένες - Απαραίτητη δήλωση συμμετοχής έως Παρασκευή 1/3. Στη συνέχεια θα λάβετε email επιβεβαίωσης

δήλωση συμμετοχής στο: paidosynantiseis@minetta.gr